
Предсједавајући  ОСЦЕ-а
изразио  подршку  домаћем
рјешењу за уставне преговоре
Високи  представник  Волфганг  Петрич  је  данас  разговарао  са
предсједавајућим ОСЦЕ–а, португалским министром иностраних послова
Жаимеом Гамом. Током своје посјете ОХР–у министар Гама је био у
пратњи шефа Мисије ОСЦЕ–а у БиХ Роберта Бикрофта.

Високи представник је обавјестио министра Гаму о реорганизованој
структури операција међународне заједнице у Босни и Херцеговина,
наглашавајући  интегралну  улогу  ОСЦЕ–а  у  новом  кабинету  и
конфигурацији радне групе. Високи представник је такође говорио о
напретку постигнутом у смањивању броја оружаних снага ентитета и
похвалио ОСЦЕ и амбасадора Бикрофта за преузимање водеће улоге у
овој  области.  У  разговору  на  тему  све  већег  броја  такозваних
мањинских повратака забиљежених у посљедње двије године, високи
представник  је  назначио  позитивну  улогу  ОСЦЕ–а  у  промовисању
регионалних иницијатива за повратак.

Високи представник је објаснио министру Гами у којој се фази налазе
уставни преговори главних политичких странака у БиХ, наглашавајући
да се ОХР усредсредио на посредовање и подстицање странака да
постигну договор између себе.

Министар Гама је изразио подршку ставу високог представника и рекао
да је “веома важно да се до уставних реформи дође путем договора и
дијалога између политичких странака.” Он је такође нагласио значај
октобарских избора, који ће надаље учврстити политичку стабилност
БиХ увођењем четворогодишњег изборног циклуса.

Што се тиче смањивања броја оружаних снага, министар Гама је
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нагласио да је “од суштинске важности да модерна, напредна и
про–европска БиХ ријеши ово питање” док се БиХ креће према путу
за  чланству  у  Партнерству  за  мир  и  потписивању  Споразума  о
стабилизацији и придруживању са Европском унијом.

И  високи  представник  и  министар  да  Гама  су  изразили  своје
задовољство  са  тијесном  и  континуираном  сарадњом  успостављеном
између ОХР–а и Мисије ОСЦЕ–а у БиХ.


